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Громадське об’єднання “Самопоміч” було засноване в 1 жовтня 2004 року Андрієм Садовим.  

 

Спочатку в Самопомочі  працювали 2 юристи, 1 журналіст та 1 телефонний оператор. Кількість звернень коливалася 

від 15 до 20 звернень за місяць. Весною 2005 року популярність організації почала різко зростати, відповідно 

збільшувалася і кількість працівників. На цей час штат Самопомочі налічував 4 юристів, 3 журналістів, 2 телефонних 

операторів, 2 експертів з окремих технічних питань, 1 психолога та 4 волонтерів. Згодом почала виходити газета 

“Самопоміч”, яка розповсюджувалася безкоштовно та телепередача “Самопоміч-пульс міста” на ТРК “Люкс”. 

 

Згодом організувалась соціальна служба, яка займалася проблемами соціально незахищених верств населення, 

влаштовувала благодійні акції, налагоджувала співпрацю з благодійними організаціями міста. 

 

У вересні 2005 року створилася перша районна приймальня Самопомочі в Сихівському 

 районі міста Львова, яку очолила одна з волонтерів.  

 

Враховуючи те, що більшість проблем, з якими львів’яни звертаються до Самопомочі, позитивно вирішуються - 

зростає рівень довіри до організації та її вплив на життя міста. Мешканці інших населених пунктів, спостерігаючи 

приклад Самопомочі, виявляють бажання створити аналогічні організації в своєму місті. 

 

У 2008 р., згідно  соціологічних досліджень, Самопоміч займає перше місце за рівнем довіри до юридичної особи 

серед всіх державних та недержавних підприємств, установ та організацій так, за час роботи (4 роки) до реєстру 

звернень внесено 15000 звернень що репрезентують 50000-60000 мешканців Львова та інших міст 

 

Самопоміч й надалі активно працює з мешканцями Львова. Додатковим з основних напрямків об’єднання є допомога 

у створенні ОСББ – надання безкоштовних юридичних консультацій, юридичний супровід. Працівники Самопомочі 

тісно співпрацюють із мешканцями міста, виїжджаючи на місця та особисто ознайомлюються із проблемами людей.  

 

Структура та види діяльності відділів Самопомочі виглядає наступним чином:  

 Головний офіс; 

 Сихівська районна приймальня; 

 Волонтери, які працюють по районах міста; 

 

1. Юридичний відділ: 

 надання юридичних консультацій; 

 написання юридичних документів; 

 написання аналітичних статей та надання коментарів. 

 

2. Соціальна служба: 

 надання соціальних консультацій; 

 соціальний супровід; 

 проведення благодійних акцій. 

 

3. Відділ ЗМІ: 

 висвітлення актуальних проблем міста та громади в телевізійній програмі «Самопоміч – пульс міста» та газеті 

«Самопоміч»; 

 

Види діяльності районної приймальні та волонтерів, які працюють в районах: 

 сприяння формуванню осередків самоорганізації населення; 

 надання консультацій; 

 організація зборів мешканців.  

 

Щодо досягнень організації, то це сотні виграних судових справ, справ вирішених без передачі справ в суд. Щодо 

основних справ, вирішуються завдяки втручанню Самопомочі, то це: 

1. здійснення перерахунків за ненадані чи неякісно надані послуги ЛКП; 

2. виведення гуртожитків з статутного фонду підприємств; 

3. виплата заборгованої зарплати; 

4. надання соціальної допомоги незахищеним верствам населення. 

 

В громадському об’єднанні Самопоміч завжди раді кожному мешканцю! В єдності – сила! 

 

Керуючий справами ГО “Самопоміч” – Давидович Любов Павлівна. 


